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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING TENNISCLUB NIJMEGEN-QUICK 
 
Datum:  Dinsdag 31 mei 2022 
Plaats:   Clubgebouw Nijmeegsebaan 141 te Nijmegen 
Tijd:   20.00 uur 
 

 

1. Opening en vaststellen agenda 

De voorzitter, Jan Willem Lutje Schipholt, opent de vergadering om 20.08 uur.  

 

2. Mededelingen en berichten van verhindering 

Er is bericht van verhindering ontvangen van Sonja Staals, Rini van Engelen, Conny van Engelen, 

Wout Eikendal en John Donners.  

 

3. Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 5-7-2021 

- De barprijzen zijn recent verhoogd. Er werd nauwelijks geld verdiend aan bepaalde items, 

vandaar dat is gekozen om de prijzen te verhogen.  

- Het nieuwe ledentoernooi is verplaatst naar 2022 en was een groot succes.  

- Later deze vergadering volgt meer informatie over een investeringsplan.  

- Ten aanzien van punt 8, voorstel fusie stichting parkbeheer en vereniging Nijmegen Quick: 

afgelopen zomer een verzoek tot vooroverleg met de belastingdienst. Reactie: geen 

vrijstelling voor overdrachtsbelasting. Hierna meerdere opties bekeken, echter op hetzelfde 

moment bleken Lucas Brans, Joost Nieuwenhuis en Geert Willem Koolhof bereid om de 

functie van het stichtingsbestuur over te nemen. Dit is inmiddels voltooid. Voorlopig steken 

we de energie in de nieuwe samenwerking en laten we de fusieplannen even rusten.  

De notulen worden goedgekeurd.  

 

4. Jaarverslag 2021 

Het is weer een coronajaar geweest met ook een corona toegangsbewijs. Gelukkig is dit laatste 

inmiddels niet meer nodig.  

Ter info: er zijn momenteel 929 leden.  

Barcommissie: er wordt redelijk veel afgekocht. Ook een pijnpunt is dat mensen vaak kort van 

tevoren afzeggen.  

Sponsorcommissie: stabiel aantal sponsoren, wel behoefte aan commissieleden en vooral iemand 

die de kar wil gaan trekken.   

Jeugdcommissie: totaal nu 88 jeugdleden. Veel competitiespelers, dus druk op de banen tijdens 

de competitie. De meeste leden zijn Smash lid. Gelukkig ondanks corona toch meerdere 

activiteiten door kunnen gaan, waaronder het mini maxi toernooi. Vanaf nu is nieuw tenniskids 

blauw: voor kinderen van 4-6 jaar is het lidmaatschap voorlopig gratis.  

Communicatiecommissie: er is een nieuwe website sinds afgelopen oktober, verbonden met ons 

administratiesysteem en app.  
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5. Jaarrekening 2021 

Positief resultaat door de forse toename van het aantal leden: meer contributie-inkomsten. 

Tevens minder kosten doordat enkele activiteiten niet doorgegaan zijn en de competitie maar 

deels is doorgegaan. Totaal is een positief resultaat van ruim 15.000 euro.  

Er zijn in 2021 geen onvoorziene kosten vanuit de stichting doorgekomen.  

 

Verslag kascontrolecommissie 

De kascontrolecommissie, bestaande uit Fransje Engbers en Lucas Brans, geeft aan gedegen te 

hebben gekeken naar de financiën. Er zijn geen onvolkomenheden aan het licht gekomen.  

 

Décharge bestuur 

Jan Willem Lutje Schipholt vraagt de ALV om décharge van het bestuur.  

De ALV gaat akkoord. 

 

Verkiezing nieuwe kascontrolecommissie 

Herman Joosten, Maarten Muller en Simon Broecheler zijn bereid om komend jaar in de 

kascontrolecommissie plaats te nemen.  

 

6. Bestuursleden  

- Nieuw verkiesbaar: C. Akker (secretaris), W.P. Leensen (algemeen bestuurslid) 

- Aftredend en niet opnieuw herkiesbaar: L. Verheesen (secretaris), M. Maassen (algemeen 

bestuurslid), A. Kruk (barcommissaris).  

 

Besluit van de ALV: C. Akker en W.P. Leensen worden benoemd voor de komende periode van 

drie jaar.  

 

7. Samenwerking vereniging en stichting parkbeheer  

Er is sinds kort een nieuwe stichtingsbestuur. Het oude bestuur, bestaande uit Jan van Halder, 

Berrie Schattenberg en Raymond Pulles, gaat zeer binnenkort aftreden. De vereniging Nijmegen- 

Quick zit momenteel 15 jaar op dit park en er staat in de komende jaren wat groter onderhoud 

op de planning. Vanwege deze grote plannen (o.a. ledverlichting en baanvervanging) is er meer 

samenwerking nodig tussen de stichting en de vereniging. We willen meer als een geheel 

optrekken.  

 

Jan van Halder voegt toe dat er ook een mogelijkheid is om de stichting om te zetten in een 

personele unie, waardoor hetzelfde bestuur beide rechtsvormen kan besturen. De huidige 

bestuursleden hebben gekozen om samen een vliegende start te maken in de huidige vorm met 

een intensieve samenwerking om vanuit daar de logische vervolgstappen te zetten.  

 

8. Begroting 2022 

- Basis voor de begroting/contributie is het aantal leden op 1 januari, forse toename 

inkomsten daar ten opzichte van eerdere jaren.  

- Roeland van Meerten merkt op dat de winterleden geen leden genoemd mogen worden, 

aangezien er geen afdracht aan de KNLTB wordt gedaan en deze ‘leden’ geen stemrecht op 

de ALV hebben, waarvan akte.  
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- Het bedrag op de begroting voor de barafkoop bedrag is lager dan voorgaande jaren, omdat 

er vanaf komend jaar een groep leden is die ingezet kan worden bij gaten in de barbezetting. 

Deze mensen krijgen 30 euro retour, dit als bartegoed op hun KNLTB-pas.  

- Uitleg ten aanzien van de kostenpost ‘inhaalbijdrage aan stichting ten behoeve van het 

onderhoud’: op de korte termijn zal investering nodig zijn in verlichting (al gerealiseerd), 

banen (verwachting 2023) en (groot) onderhoud, verduurzaming en inrichting van het 

clubhuis. De hogere bijdrage vanuit de vereniging wordt grotendeels gefinancierd vanuit de 

inkomsten door het toegenomen ledenaantal. De stichting zal waar nodig extra externe 

financiering aanvragen.  

- Klaas Molthof doet het verzoek om toch ook op korte termijn ook het interieur te vervangen.  

- Bas Leempoel vraagt of er wel rekening wordt gehouden wordt met voldoende financiële 

middelen voor de vereniging. Anais Dufour vertelt dat er in de meerjarenbegroting rekening 

wordt gehouden met het feit dat de vereniging een jaar financieel vooruit zou moeten 

kunnen, wat neer komt op ongeveer 30.000 euro.  

- Vanaf volgend jaar zullen ook de financiën van de stichting gepresenteerd worden op de ALV 

van de vereniging. De kascontrole van de stichting wordt geformaliseerd en Anais Dufour zal 

samen met de kascontrolecommissie van de vereniging controle op de financiën van de 

stichting uitvoeren.  

- Ten aanzien van de investeringen wordt uitgebreid gesproken. We stellen voor om jaarlijks 

bij de ALV de meerjarenbegroting van vereniging en stichting te presenteren en toe te 

lichten. De begroting van de vereniging wordt tijdens de ALV voor goedkeuring middels 

stemming aangeboden.  

De begroting van de vereniging voor 2022 wordt goedgekeurd door de ALV.  

 

9. Voorstel barafkoop 2023  

Vanwege het hoge aantal leden dat de bardienst niet draait en afkoopt, stellen we voor om het 

bedrag voor de afkoop verder te verhogen. Je hoopt hierdoor de lat om af te kopen hoger te 

leggen en er is meer geld beschikbaar om vrijwillige mensen te betalen om de kort van tevoren 

vrijgevallen diensten te draaien. Voorstel is om het bedrag te verhogen naar 50 euro. Dit voorstel 

wordt door de ALV met een ruime meerderheid goedgekeurd.  

Opmerking door Geert Willem Koolhof: bij andere verenigingen doen ze bv 2 geschikte 

bardiensten per jaar.  

- Fabienne vraagt zich af of er een platform ontwikkeld kan worden voor mensen om te ruilen. 

We zullen als bestuur een voorstel uitwerken voor de overige problemen rondom de 

bardienst planning.  

Jan Hidde van Knippenberg, Bas Leempoel en Fabienne Lansink melden zich aan voor het 

bardienst backup team.   

 

10. Rondvraag 

Bas Visser vertelt dat hij beschikbaar is om in de sponsorcommissie plaats te nemen, waarvoor 

dank! 

Bas Leempoel vraagt waar het 100-jarig bord van de KNLTB is: staat in de bestuurskamer. Tevens 

vraagt hij of het sponsorbord wat meer prominent zichtbaar kan zijn; hij overweegt dan te 

sponsoren.  

Roeland van Meerten bedankt het verenigingsbestuur, stichtingsbestuur en Fabienne voor de 

inzet in het afgelopen jaar en hoopt dat ze die nog vele jaren zullen voortzetten.   
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11. Sluiting  

De vergadering wordt om 21.58 uur formeel gesloten.  

De vertrekkende bestuursleden worden door Jan Willem bedankt.  

De Brassard wordt jaarlijks uitgereikt. Dit jaar wordt de Brassard uitgereikt aan Karlijn Breunissen 

vanwege haar enorme inzet in de jeugdcommissie.  

 

 
Vastgesteld in de Algemene Ledenvergadering op 28 maart 2023 
 

 
de voorzitter,     de secretaris, 
 
 
 

 
J.W. Lutje Schipholt    L.N. Palmen 

 

 

 

 


